

Письмо всем делегатам II Всемирной конференции от Индорева (Индонезия революционная)

Дорогие товарищи,

сначала нам следует извиниться за то, что мы не сможем лично участвовать во II Всемирной конференции. Мы действительно были готовы послать двух лиц как делегатов, но из-за некоторых внешних и внутренних препятствий им надо было сторнировать поездку в последней минуте.

От всей души мы, пролетариат и революционные рабочие индонезийского народа, посылаем поздравления всем участникам и делегатам конференции, II Всемирной конференции организаций, которые мы любим, т.е. ИКОР.

Мы думаем, что конференция успешно будет принимать важные решения, которые будут дальше укреплять организацию при проведении исторической миссии ИКОР, при освобождении угнетённых трудящихся мира от угнетения всемирным капитализмом и империализмом.

В заключение мы обращаемся к вам с призывом:

Революционные рабочие всех стран и угнетённые народы, соединяйтесь!

Да здравствует международная революционная солидарность!

Да здравствует ИКОР – вперёд к освобождению и к социализму!

Усиливаем мы всегда нашу революционную борьбу до последней победы!

С международной революционной солидарностью!

Во имя ЦК «Индонезия революционная»

Индонезия, апрель 2014 г.